

Студијски програм : ОАС Туризам			
Назив предмета: Ловачко оружје, муниција и балистика			
Наставник: Милосава Матејевић			
Статус предмета: Изборни предмет на модулу Ловни туризам			
Број ЕСПБ: 5			
Услов: Нема			
Циљ предмета Оспособљавање студената за безбедно и ефикасно руковање ловачким оружјем и опремом и за безбедно организовање ловнотуристичких активности.			
Исход предмета По завршетку овог курса студент ће бити оспособљен за руковање и употребу ловачког оружја у активностима ловног туризма на начин који је компатибилан вредносном и моралном кодексу ловачке етике. Студент ће бити у стању да усвојена знања примени кроз организацију и спровођење ловнотуристичких активности које ће бити безбедне за све учеснике, као и по околину. По завршетку предмета, студент је способан да у току ловнотуристичких активности предвиди могуће ризике по безбедност учесника туристичког лова, као и последице небезбедног коришћења оружја и тако спроведе све оперативне мере како би обезбедио безбедност на ловнотуристичкој дестинацији.			
Садржај предмета <i>Теоријска настава</i> Појам, подела и калибри ловачког оружја; Историјат ловачког оружја; Ловачке пушке сачмарице; Ловачке пушке кугларе; Комбиноване ловачке пушке; Оружје ивичног паљења; Муниција ловачког оружја; Балистика ловачког оружја; Обука у руковању и гађању ловачким оружјем; Чување, одржавање и безбедносне мере у руковању ловачким оружјем; Нормативно-правна регулатива материје ловачког оружја. <i>Практична настава</i> Практична обука у руковању (расклапању, склапању, чишћењу, чувању и одржавању ловачког оружја); Обука у нишањењу и гађању непокретних и покретних циљева ваздушном, малокалибарском, пушком сачмарицом и ловачким карабином на одговарајућим затвореним и отвореним стрелиштима.			
Литература 1. Прентовић, Р. (2011): Ловачко оружје, муниција и балистика (универзитетски уџбеник), ПМФ, Нови Сад 2. Матејевић, М., Ристић, З., Поњигер, И. (2018): Ловачко оружје, муниција и балистика (практикум), ПМФ, Нови Сад			
Број часова активне наставе 5	Теоријска настава: 2	Практична настава: 2	
Методе извођења наставе Метода усменог излагања, метода разговора, илустративно-демонстративна метода.			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања	5	писмени испит	
практична настава	5	усмени испит	45
колоквијум-и	40	
семинар-и	5		